



Сегодня, 12 января, горловский городской голова Евгений Клеп отправился в Киев с рабочим визитом. Цель поездки – решение вопроса о включении городских автомобильных дорог в программы по ремонту, а также вопроса об утилизации отходов на ГП Горловский химический завод.

Евгений Викторович встретится со специалистами Государственной службы автомобильных дорог. Отметим, что в капитальном ремонте сегодня нуждаются более 70 тысяч квадратных метров дорог города, а в текущем – более 74,5 тысяч квадратных метров, и это – только первоочередные задачи, сообщает [сайт](#) горсовета.

В Киеве также состоится встреча по вопросу ликвидации последствий производственной деятельности на Горловском химзаводе. Среди первоочередных задач – перетаривание отходов производства МНХБ и строительство установки по утилизации и обезвреживанию отходов МНХБ.